

2021年4月13日

株主各位

東京都千代田区丸の内三丁目1番1号
会社名 日本アジアグループ株式会社
代表者名 代表取締役会長兼社長 山下 哲生

臨時株主総会招集ご通知の一部訂正について

拝啓 平素は格別のご支援を賜り誠にありがとうございます。

さて、2021年4月13日付にてご送付申し上げました、当社「臨時株主総会招集ご通知」の一部に誤りがございました。ここに深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

敬具

記

【訂正箇所】 4ページ

議案 剰余金の配当（特別配当）の件

※訂正箇所には下線を付しております

（訂正前）

（2）配当財産の割当に関する事項及びその総額

当社普通株式1株につき300円

総額8,234,818,500円

（訂正後）

（2）配当財産の割当に関する事項及びその総額

当社普通株式1株につき300円

総額8,234,270,400円

以上